

В ближайшие полвека Крым ждет изменение климата – температура воздуха повысится на несколько градусов, лето станет длиннее и засушливее, а осадков будет меньше. Такой прогноз в эфире телеканала «Первый Севастопольский» озвучил научный руководитель Института природно-технических систем, член-корреспондент РАН, заведующий базовой кафедрой «Мониторинга и теории климата» СевГУ Александр Полонский.

Подробнее: <https://m.politnavigator.net/v-blizhajshie-polveka-krym-stanet-zasushlivee-nauchnyj-prognoz.html/amp?imnu=6e512903a470f5980e63d3e35c1492a2>